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Zimske radosti na bajerju v Ribnem
Snežna odeja in nizke temperature so poskrbele za ledeno prevleko in zimske aktiv-
nosti na priljubljenem bajerju v Ribnem.

Vse od začetka aprila do konca decembra je kraj priljubljeno zbirališče ribičev, ki 
v bajerju lovijo ščuke, krape, klene, navadne ostriže in rdečeoke. Po več dneh hudega 
mraza bajer zaradi senčne lege in globine, ki znaša okoli pol metra, hitro zamrzne. Ri-
biči pravijo, da je bajer priljubljeno naravno drsališče že zadnjih trideset let, nič druga-
če pa ni bilo letošnjega januarja, ko je ledena ploskev navdušila tudi najmlajše drsalce. 

Pred drsanjem se prepričajte o debelini ledu, saj drsate na lastno odgovornost. Že-
limo vam obilo varnih zimskih radosti.

:: Občina Bled
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Drsanje na bajerju v Ribnem, foto: Nika Kristan

Fotografija je izjemno dragocen zgodovinski dokument, ki prikazuje prizor na zaledenelem Blejskem 
jezeru. V središču je starodobnik, najverjetneje znamke Austro-Daimler. Oblačila moških so tipična za 

premožnejši sloj in športno eleganco zgodnjih tridesetih let 20. stoletja. V tistem času so bile zime na 
Bledu pogosto tako ostre, da je jezero popolnoma zamrznilo, kar je omogočalo množično sprehajanje, 

drsanje, igranje hokeja in kegljanje na ledu ter motoskiring hitrostne preizkušnje. S konjskimi in 
volovskimi vpregami so preko jezera tovorili razno blago in pripravljali led za potrebe ledenic ob jezeru. 

Zadnjo priložnost je Blejsko jezero ponudilo drsalcem februarja 2017.
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Spoštovane občanke, 
spoštovani občani,
zimska pravljica na Jezerski promenadi 
se je poslovila praktično brez naravne 
zimske idile. Šele na praznik svetih treh 
kraljev nas je pokrila snežna odeja. Le-
tošnje silvestrovanje si bomo zagotovo 
zapomnili po dveh odlično obiskanih sil-
vestrovanjih. Zvečer smo skupaj uživali 
v svetlobnem silvestrskem šovu z droni, 
ki so zavzeli praznično nebo. Ognjemet 
je sicer za mnoge privlačna popestritev 
praznikov, a ima številne negativne vplive 
na okolje, ljudi in živali. Občina Bled se je 
zato že leta 2018 odločila ukiniti sicer po-
znano tradicijo ognjemetnih spektaklov. 
Vendarle si želimo nekih alternativnih 
možnosti, ki nas na prijaznejši način nav-
dušijo ob takšnem dnevu, kot je silvestro-
vo. Glede na številne pozitivne odzive je 
bil svetlobni šov z droni prava odločitev.

Naša občina je skupaj z Gorjami leta 
2022 kot prva pridobila evropski certifikat 
za zero waste občino, ker se želimo čim 
bolj približati življenju brez odpadkov. 
Lani sem gostil strokovnjake iz Estonije, 
Hrvaške in Nemčije, ki so opravili ponov-
no revizijo. Ugotovili so, da je ravnanje 
z odpadki naša pomembna prednostna 
naloga. Za nadaljnji napredek pričakujejo 
okrepljene ukrepe. Ohranjamo dve zvez-
dici od petih možnih, za nadaljnji razvoj 
imamo vzpostavljene odlične temelje. 

Naša občina je precej specifična tudi 
glede časovnih možnosti izvajanja inve-
sticij. Medtem ko druge občine komaj 

čakajo poletje, da pričnejo z rekonstruk-
cijami cest, si mi kaj takšnega ne more-
mo privoščiti. Za te posege izkoriščamo 
jesenski in pomladni čas, ko so ceste 
vendarle nekoliko manj obremenjene s 
prometom. Prav tako nam gre letos na 
roko mila zima. Cesta svobode ob jeze-
ru in Cankarjeva cesta sta zagotovo naši 
največji pomladni investiciji. Poleg tega 
bomo zaključili nekaj manjših, kmalu pa 
bo razpis tudi za izvajalca del na cesti Za 
žago. Končno smo prejeli potrebne potr-
ditve projektov s strani Državne tehnične 
pisarne za nadaljevanje del v Bodeščah. 
Ko prejmemo že odobrena sredstva iz dr-
žavnega proračuna, nadaljujemo z deli. 

Prvo četrtletje v letu je vedno bogato 
z občnimi zbori klubov, društev in zdru-
ženj. V kolikor mi čas dopušča, se vedno 
odzovem na povabilo. Ob spremljanju 
poročil izvem, katere aktivnosti so bile 
izvedene in s kakšnimi izzivi se posame-
zne organizacije srečujejo. Prav tako so 
pomembni plani za tekoče leto in dejstvo, 
da lahko iz prve roke odgovorim na raz-
lična vprašanja. Seveda je nemogoče, da 
bi se osebno odzval na vsa povabila, saj je 
pogosto na isti termin več občnih zborov. 
Se pa z mojo ekipo trudimo, da v primeru 
moje zasedenosti, če je le možno, zagoto-
vimo prisotnost predstavnika občine.

Smo praktično tik pred volitvami v 
državni zbor. Kandidati za poslance in 
predstavniki različnih političnih opcij že 
obiskujejo Bled. Glede na prve obiske so 
se pričela nekatera ugibanja občank in 
občanov, h kateri politični opciji sodim, 
koga podpiram, komu sem se nemara 
celo priključil. Naj razjasnim. Nisem član 
nobene politične stranke, bom pa naredil 
vse, kar je v moji moči, da bom z vsemi 
v dobrih odnosih. Izvoljeni bodo v veliki 
meri krojili našo usodo. Zato vedno sprej-
mem vsakega izmed kandidatov in pred-
stavnikov strank. Predstavim jim blejsko 
problematiko in jim za razliko od mnogih 
tudi postrežem z možnimi rešitvami, ka-
tere v življenje lahko implementira le vrh 
državne politike. 

V kratkem nam sledi pustni čas, ki bo 
na Bledu ponovno postregel s pustno po-
vorko. Še dobro se spomnim, kako smo 
v času mojega podžupanovanja pričeli 
nadgrajevati tedanja pustna dogajanja s 
povorko, ki se bo ponovno z vrha Bledca 

spustila po Grajski cesti vse do Jezerske 
promenade, kjer bo sledil pustni žur. Va-
bljeni na te zanimive in norčave dogodke, 
ki nam vsaj enkrat na leto dovolijo, da se 
brez slabe vesti prelevimo v nevsakdanje 
vloge.

Povsem resno pa nadaljujemo z aktiv-
nostmi za rekonstrukcijo in novogradnjo 
na območju osnovne šole in za izgradnjo 
stanovanj za reševanje prvih stanovanj-
skih izzivov za mlade družine, tudi v pr-
vem nadstropju Zadružnega doma Ribno. 

V teku so zakonsko določeni (pre)šte-
vilni postopki pridobivanja strokovnih 
podlag za spremembe prostorskih načr-
tov, v katerih bomo med drugim določili 
lokacijo za dom starejših občanov. Potre-
bujemo tudi lokacijo za center za zaščito 
in reševanje, kjer bi svoje ustrezne pogoje 
za delo dobili blejski gasilci in številne 
druge službe, katere pokličemo na pomoč 
ob stiskah in nesrečah. Seveda gre v prvi 
fazi za zagotovitev lokacije, ob primernih 
razpisih in sofinanciranjih pa bi temu sle-
dila gradnja. Do cilja tovrstnih projektov 
je vedno dolga pot, ta pa se vedno začne s 
prvim korakom. 

Pripravljamo se tudi na poletno sezono, 
predvsem v smeri, da bo čim manj težav 
za občanke in občane. Med drugim sem 
strokovnim službam in Turizmu Bled na-
ročil pripravo rezervacijskega sistema za 
avtobusne prevoznike, ki obiskujejo Bled. 

Naj zaključim z nekaj verzi iz na roke 
napisane pesmi o Bledu, ki mi jo je tokrat 
zapisala gospa Lojzka Mandeljc po preje-
mu moje voščilnice ob njeni devetdesetle-
tnici:

Lepota tvoja vsak dan me prevzema,
krasota tvoja vsak dan bolj prežema.
Posebno še zvečer, ko lučke zažarijo,
ko v tiho noč se vse težave potopijo.
Še posebej pa se me je dotaknil verz:
Veliko ljudi lepoto tvojo občuduje,
a nekaj je takih, ki jo uničuje.
Vredno razmisleka. Naj sebičnost in 

pohlep ne premagata čuta odgovornosti 
in ljubezni do našega domačega kraja. 

Prijazen pozdrav želim vsem bralkam 
in bralcem Blejskih novic. 

: : Vaš župan Anton Mežan

Na tradicionalni prireditvi Veselo po domače je župan 
pozdravil polno dvorano obiskovalcev. Na fotografiji z 
moderatorko Majo Tekavec.

Lions klub Bled v petek, 13. febru-
arja, ob 18. uri v Baročni dvorani 
Graščine v Radovljici organizira  

Dobrodelni ples v maskah 
ob glasbeni spremljavi Mihe Kralja 
(KING) s pevko Brigito.

Obeta se izbor najlepših mask, 
dobrodelni srečelov in pustna kulina-
rika. Vstopnina (30 eur) bo predsta-
vljala dobrodelni prispevek za pomoč 
otrokom v stiski. 
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Soustvarimo Bled: Vaša ideja, naša skupna prihodnost
Bled ni zgolj turistični biser, temveč pred-
vsem dom, ki ga oblikujemo ljudje. Ker 
verjamemo, da se najboljše rešitve rodijo 
prav med vami – občankami in občani – 
tudi v letu 2026 nadaljujemo s uspešnim 
projektom participativnega proračuna 
»Moj kraj, moj projekt«.

To je vaša priložnost, da aktivno pose-
žete v prostor in predlagate izboljšave, ki 
jih pogrešate na naših ulicah, v parkih, 
igriščih…

Koliko sredstev je na voljo? Za uresni-
čitev vaših predlogov v letu 2026 smo 
v proračunu Občine Bled rezervirali 
50.000,00 EUR. Da bi zagotovili enako-
merno zastopanost vseh generacij, smo 
sredstva razdelili na dva enaka dela:

•	 25.000,00 EUR je namenjenih projek-
tom, ki jih predlagajo mladi (do vključ-
no 29. leta starosti).

•	 25.000,00 EUR je namenjenih idejam 
občanov, starejših od 29 let.
Posamezni predlagani projekt ne sme 

presegati vrednosti 25.000 EUR.
Kako lahko sodelujete? Proces je pre-

prost in odprt za vsakogar, ki želi prispe-
vati k razvoju naše skupnosti. Vaše pre-
dloge zbiramo:
•	 Preko spleta: Izpolnite kratek vpra-

šalnik na povezavi: https://forms.gle/
EpDwKQJHM4DZ6ZXQ9 ali preko 
portala mojaobčina.si.

•	 Po pošti ali osebno: Obrazec lahko od-
date v sprejemni pisarni Občine Bled.

Kaj sledi po oddaji predloga? Vse preje-
te ideje bo strokovno pregledala občinska 
uprava. Preverili bomo njihovo izvedlji-
vost in skladnost s prostorskimi akti. Ti-
sti predlogi, ki bodo ustrezali kriterijem, 
bodo uvrščeni na glasovanje, o katerem 
vas bomo pravočasno obvestili preko Blej-
skih novic in naših digitalnih kanalov.

Pomembni roki
Ne odlašajte s prijavo! Svoje predloge 

nam lahko pošljete najkasneje do 5. mar-
ca 2026.

Vabimo vas, da ne ostanete le opazo-
valci. Podajte svojo vizijo in pomagajte 
soustvariti Bled, v katerem bo bivanje še 
prijetnejše.

: : Občina Bled

Zaživela projekta iniciative 
»Moj kraj, moj projekt 2025«
V okviru participativnega proračuna ini-
ciative »Moj kraj, moj projekt 2025« je 
Občina Bled izbrala projekt postavitve ko-
zolca Lojze ob OŠ prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled in ureditev vaškega korita Pri Fridu 
na Bohinjski Beli.

Kozolec Lojze je večnamenski objekt, 
namenjen igri, učenju in druženju na 
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Sporočamo vam, da je v skladu 
s 7. členom Pravilnika o občinskih 
priznanjih (Uradno glasilo slov-
enskih občin, št. 3/2014) na spletni 
strani Občine Bled (www.e-bled.si) 

objavljen Javni razpis za po-
delitev priznanj Občine Bled  
za leto 2026 predlogi za podelitev 
občinskih priznanj morajo biti vlože-
ni do vključno petka, 13. 2. 2026, na 
naslov: Občina Bled, Cesta svobode 
13, 4260 Bled, s pripisom “Občinska 
priznanja 2026” ali preko elektronske 
pošte na naslov: obcina@bled.si.

: : Anton Mežan, župan Občine Bled

prostem, ki ga je predlagal otroški parla-
ment. V objektu so na voljo plezalna ste-
na, lestev in ribstol, za namene vadbe pa 
ga lahko koristijo vsi občani, saj je dosto-
pen s strani parkirišča pri osnovni šoli. 
Občina je za projekt namenila približno 
44 tisoč evrov.

Med predlogi oseb, starejših od 29 let, 
je bil izbran projekt ureditve vaškega ko-
rita Pri Fridu na Bohinjski Beli. Zamaše-
na cev za vodo je bila očiščena, cevi so se 
sanirale, urejeno je bilo odvodnjavanje po 
brežini proti potoku. Korito napaja voda 
iz požarnega bazena pod Iglico z doto-
kom skozi celo leto. Za ureditev korita je 
občina namenila približno 5 tisoč evrov.

: : Občina Bled

Glasovanje projektov »Moj kraj, moj projekt« za leto 2026:
Ime oz. naziv projekta: 

Območje izvedbe KS:	 KS Bled	 KS Bohinjska Bela	 KS Rečica 	 KS Ribno	 KS Zasip

Ali ste mlajši od 29 let?	 DA	 NE

Kratek opis projekta:

Območje izvedbe projekta (opis lokacije, parcelna številka, naslov):

Predvideni stroški projekta:

Predlagatelj

Ime in priimek:

Naslov:

Elektronska pošta:

Telefon: 

https://forms.gle/EpDwKQJHM4DZ6ZXQ9
https://forms.gle/EpDwKQJHM4DZ6ZXQ9
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Javni razpis za 
sofinanciranje programov 
ljubiteljske kulturne 
dejavnosti v Občini Bled 
za leto 2026
a) sofinanciranje javnih kulturnih pro-
gramov društev s področja ljubiteljske 
kulture; predmet razpisa je lastna pro-
dukcija društev v letu 2026 ter
b) sofinanciranje nabave opreme za lju-
biteljska kulturna društva.

Višina razpisanih sredstev: 
50.000,00 eur.

Razpis in celotna razpisna doku-
mentacija bo od 28. 1. 2026 do 27. 2. 
2026 na voljo na spletni strani Občine 
Bled http://www.e-bled.si. 

: : Anton Mežan, l.r., župan Občine Bled

ro NUSZ v letu 2026 pri pristojni osebi 
občinske uprave, od 2. 2. 2026 do 13. 2. 
2026. Za informacije in dodatna pojasni-
la smo vam na voljo v času uradnih ur, na 
tel. št. 04 575 01 35.

Podatke o spremembi zavezanca ter o 
spremembi ostalih podatkov, ki so podla-
ga za odmero NUSZ 2026, sporočite na 
e-naslov: obcina@bled.si.

Skladno s 17. členom Odloka o nado-
mestilu za uporabo stavbnega zemljišča 
v Občini Bled (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 71/2015, 52/2020; v nadaljeva-
nju: Odlok) so zavezanci dolžni sporočiti 
Občini Bled vse spremembe v roku 30 dni 
od nastanka le-teh. 

Za zagotovitev enakopravnosti obdav-
čitve občanov pozivamo vse zavezance z 
netočnimi podatki, da te nemudoma ure-
dijo. 

: : Občinska uprava Občine Bled 

teže zelenja ne zdržijo. Na tem mestu Ko-
misija in Občina Bled ponovno pozivata 
vse lastnike in lastnice dreves, naj pregle-
dajo stanje in zdravje svojega drevja, pred-
vsem tistih dreves, ki mejijo na javne poti. 
Žled, sneg in neurja z močnim vetrom so 
žal že velikokrat pokazala, kakšno nevar-
nost predstavljajo slabotna drevesa. 

Zaradi varnosti ljudi, premoženja, za-
gotavljanja varnosti v prometu ter lažjega 
dostopa intervencijskih vozil je tudi nuj-
no, da so obcestni pasovi brez ovir. Komi-
sija lastnike zemljišč vljudno poziva, da v 
okviru svojih zmožnosti in odgovornosti 
pristopijo k odstranitvi drevja in grmovja, 
ki bi lahko ovirala prehod cest. Posebno 
pozornost je treba nameniti obrezovanju 
in vzdrževanju živih mej, grmičevja in 
ostale vegetacije na površinah ob cestišču 
ter javnih poteh tako, da sta zagotovljena 
preglednost ceste in prost profil ceste ter 
da je prometna signalizacija vidna in do-
stopna. Prav tako je treba obrezati vegeta-
cijo ob pločnikih, saj ta velikokrat zaradi 
razraščenosti ovira varnost pešcev in dru-
gih udeležencev v prometu. V primeru, 
da obcestni pasovi ne bodo urejeni, obrez 
ali posek lahko v skladu s predpisi izvede 
vzdrževalec in upravljalec cest v Občini 
Bled. To je ključnega pomena za nemote-
no gibanje vozil ter za zagotovitev varno-
sti vseh udeležencev v prometu. 

V kolikor se lastniki po odstranitvi dre-
ves odločijo za nadomestno zasaditev, je 
najpomembnejše, da za posamezno loka-
cijo izberejo primerno vrsto s primernim 
habitusom in končnim obsegom krošnje. 
Zato se je pred sajenjem potrebno dobro 
pozanimati, kakšna je genetska zasnova 
končne višine drevesa oziroma kako viso-
ko bo drevo zraslo brez kakršnekoli nege 
oziroma obrezovanja. Z izborom čimbolj 
primernega habitusa drevesne vrste si 
lahko občani na najboljši možni način 
prihranijo veliko časa in stroškov pri negi 
drevesa, hkrati pa bodo poskrbeli, da bo 
drevo razveseljevalo in lepšalo okolico nji-
hovih domov čim dlje časa.

Ni pa vsako suho drevo nevarno drevo. 
Suho drevo včasih v sebi nosi še več ži-
vljenja kot živo, zeleno drevo. Zato je po-
membno, da puščamo in ohranjamo tudi 
suha drevesa, seveda na območjih, ki niso 
močno obljudena, kot je npr. gozd. Zato 
se tudi na nekaterih (manj obljudenih) 
občinskih površinah (gozdovi, ledeniške 
morene ipd.) pušča suha drevesa oziroma 
jih, če opazimo, da je v njih dodatno življe-
nje (dupline ptic, bivališča zaščitenih hro-
ščev ipd.), samo varnostno znižamo, da so 
bolj stabilna. Poseke pa opravimo, ko je že 
res nujno in v času, ko ptice ne gnezdijo.

Obširnejši posek suhih dreves se je 
na primer lansko leto izvedel ob ureje-
nih pešpoteh na Grajskem hribu in nad 

Delovanje Komisije za 
urejanje zelenih površin v 
Občini Bled
Komisija za urejanje zelenih površin v 
Občini Bled (v nadaljevanju Komisija) je 
posvetovalni organ, ki na pozive lastnikov 
opravlja oglede drevja in le-tem pomaga 
z nasveti glede nege/odstranitve/ponovne 
zasaditve drevja. Vlogo za izdajo usmeri-
tev oziroma mnenja mora podati lastnik 
zemljišča, na katerem drevo raste. Tako 
so tudi v letu 2025 člani Komisije na te-
renu pregledovali in ocenjevali vitalno 
stanje kar nekaj dreves. V primerih, ko 
so bila drevesa zdrava in nenevarna, je 
bila svetovana ohranitev, pri slabše vital-
nih, umirajočih drevesih pa odstranitev 
in mikrolokaciji primerna nadomestna 
zasaditev. Pri strokovno zahtevnejših pri-
merih je sodelovala tudi arboristka. V ko-
likor Komisija prejme opozorila o suhih, 
nevarnih drevesih, ki lahko ogrožajo jav-
ne površine ali prometnice, le-ta pripravi 
tudi usmeritve oziroma pozive za lastnike 
omenjenih dreves. Z večino občanov smo 
našli zadovoljive rešitve in veseli nas, da 
so bila vsa nevarna drevesa, razen enega, 
že odstranjena.

Če se na vaših posestih nahajajo suha, 
nestabilna ali zelo slabo vitalna, bolna 
drevesa, priporočamo, da jih čimprej od-
stranite. Tekom zime se pri suhih dre-
vesih in drevesih, ki so bila v preteklosti 
poškodovana ali nestrokovno negovana, v 
nezaceljenih ranah še intenzivneje doga-
jajo razkroji. Poleg neviht se tako največ 
odlomov zgodi v spomladanskem in pole-
tnem času, ko se drevesa na novo olistajo, 
poškodovana in razkrojena lesna tkiva pa 

Občina Bled na osnovi določil Odloka 
o proračunu Občine Bled za leto 2026 
in veljavnih predpisov za posamezna 
področja najavlja

Javni razpis za 
sofinanciranje programov 
za mlade za leto 2026
Predmet razpisa:
•	 sofinanciranje programov na po-

dročju dela z mladimi, 
•	 sofinanciranje mladih in nadarje-

nih. 
Prijava na razpis mora biti izdelana 

izključno na obrazcih, ki so sestavni 
del razpisne dokumentacije. Prijavitelj 
s podpisom izjave na prijavnem obraz-
cu soglaša s preverjanjem namenske 
porabe sredstev, dodeljenih na podlagi 
tega razpisa.

Razpis in razpisna dokumentacija 
je od 28. 1. 2026 dalje na voljo na sple-
tni strani Občine Bled www.e-bled.si.

Razpis bo odprt do 27. 2. 2026.

: : Anton Mežan, l.r., župan Občine Bled

Javna razgrnitev podatkov 
za odmero nadomestila 
za uporabo stavbnega 
zemljišča na območju 
Občine Bled za leto 2026
Lastniki in uporabniki nepremičnin ozi-
roma zavezanci za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča lahko pri-
dobijo informacije o podatkih za odme-
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žekako” iz Ljubljane. Pred 10 leti ustano-
vljeno skupino tvorijo upokojenke in upo-
kojenci, ki zahajajo v DCA na Tržaški 37 
in jih druži veselje do govorjene besede. 

Zahvala vsem članicam v DU Zasip, ki 
so sooblikovale prijeten večer in zahvala 
našim novim prijateljem, vrstnikom – se-
niorjem iz Ljubljane, ki so znova dokazali, 
da je tudi v tretjem življenjskem obdobju 
potrebno skrbeti za svoje duševno zdravje 
– z druženji in trenirati naše sive celice. 
Zaželeli smo si srečno in nasvidenje v 
2026.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda

Obvestilo društvom, ki 
opravljajo pridobitne 
dejavnosti
Upravna enota Radovljica obvešča 
društva, ki opravljajo pridobitne de-
javnosti in bodo zaradi vpisa statu-
snih sprememb (temeljnega akta, 
zakonitega zastopnika ali sedeža) 
vlagala vloge, da morajo hkrati uskla-
diti tudi pridobitne dejavnosti. V letu 
2025 je namreč prišlo do sprememb 
šifer po Standardni klasifikaciji de-
javnosti (SKD), zato je vse, v temelj-
nem aktu navedene pridobitne dejav-
nosti, potrebno vpisati s petmestnimi 
šiframi po SKD 2025. Informacije o 
tem lahko pridobijo po telefonu 04 
537 16 00 ali po elektronski pošti 
ue.radovljica@gov.si. 

: : Upravna enota Radovljica

Decembrsko vzdušje in skupne dejav-
nosti so pomemben povezovalni dejavnik 
v skupnosti, saj omogočajo globlje spo-
znavanje sočloveka, s katerim sobivamo 
ter krepijo občutek pripadnosti in med-
sebojne podpore. Praznični dnevi so nam 
ponudili tudi priložnost za sprostitev in 
različne aktivnosti – uživali smo v ogledu 
filma v kinu, drsanju, pohodu in bovlin-
gu.

Skratka, december je minil v lepem, 
toplem in prazničnem vzdušju, tudi v 
okviru sprejemnega centra, ko smo pra-
znovali skupaj s 3 skupinami za svojce na 
Jesenicah, v Radovljici in na Bledu. Pra-
znike pa smo obeležili tudi s praznova-
njem skupine za abstinente, s katerimi se 
mesečno srečujemo skozi vse leto. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahva-
ljujemo vsem sofinancerjem programa, 
Ministrstvu za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti, Fundaciji in-
validskih in humanitarnih organizacij, 
občinam Zgornje Gorenjske za podporo 
ter vsem organizacijam, ki so s svojimi 
storitvami omogočile našim uporabni-
kom prijetnejše praznike in jih podprle 
na njihovi poti. 

Srčna hvala tudi Društvu Uresniči Že-
ljo, ki s pomočjo dobrih ljudi vsako leto 
pomaga obdariti materialno ogrožene po-
sameznike iz socialnovarstvenih progra-
mov in domov za starejše. S sodelovanjem 
v projektu smo decembra obdarili 24 na-
ših uporabnikov. 

Napolnjeni z dobro voljo, povezanostjo 
in zavedanjem, da lahko skupno pot pre-
hodimo le skupaj, optimistično vstopamo 
v novo leto 2026.

: : Mitja Dolinar Praznično vzdušje v 
skupnosti Žarek
Praznični december je bil v skupnosti 
prav tako raznolik kot barve vseh izde-
lanih origami labodov, namenjenih ob-
činam Zgornje Gorenjske. V skupnosti 
Žarek ima december poseben pomen. 
Je čas, ko se ozremo nazaj na prehojeno 
pot preteklega leta, evalviramo osebni na-
predek posameznika ter hkrati krepimo 
motivacijo za nadaljnjo pot v skupnosti – 
predvsem v smeri kakovostnejšega življe-
nja v abstinenci.

V tem obdobju smo bili dejavni na 
številnih področjih: od peke prazničnih 
dobrot, intenzivnega dela v mizarski de-
lavnici, polaganja betonskih plošč pred 
vhodom v hišo, do pobiranja zadnjih vr-
tnin z naših vrtov in seveda novih origa-
mi umetnin. Velik poudarek smo name-
nili tudi ustvarjalnim dejavnostim, kot so 
okraševanje hiše, izdelovanje voščilnic, 
postavitev smrekice in jaslic, ter drugim 
prazničnim pripravam.

V skupnosti Žarek so praznovali

Koledniki za misijone
Srečanje z misijonarko ob zaključku kole-
dovanja

Koledniška akcija je tudi letos potekala 
po naših krajih, vaseh in soseskah. Sku-

Tradicionalno srečanje 
upokojencev v Zasipu
Društvo upokojencev Zasip je za svoje 
člane decembra pripravilo tradicionalno 
prednovoletno srečanje. Vsako leto za kul-
turni vložek poskrbita tudi lokalni kultur-
no-umetniški društvi. Tako smo v KUD 
Zasip letos prispevali s predstavo Vaje v 
slogu amaterske gledališke skupine “Bo-

Gostujoča skupina “Božekako” iz Ljubljane

cesto na Blejski grad. Tam so se zaradi 
nekaj sušnih in vročih poletij v zadnjem 
desetletju pojavila številna suha drevesa 
bresta, gabra, velikega jesena in lipe. Ta 
nevarna drevesa so bila s strani Zavoda 
za gozdove označena za posek. Posek so 
z lanskoletnim razpisom izbrani zunanji 
izvajalci izvedli v mesecu decembru. 

Če imate v vaši okolici dileme ali vpra-
šanja glede drevja, se lahko obrnete na Ko-
misijo oziroma na Zavod za gozdove Slo-
venije, če vaša parcela predstavlja (mestni) 
gozd. Vloge za oglede in izdajo usmeritev 
se zbirajo na Občini Bled na e-naslovu ob-
cina@bled.si. Ko se zbere nekaj vlog, gre 
Komisija na teren, o času ogleda pa obve-
stimo tudi vlagatelje. O terenskem ogledu 
Komisija napiše zapisnik. Lahko vas pove-
žemo tudi strokovnimi izvajalci del.

Člani komisije smo:
•	 Vida Papler-Lampe, gozdarka – pred-

sednica Komisije, 
•	 dr. Jan Bizjak, agronom – vodja služ-

be Infrastrukture Bled za drevje in 
cvetlične grede na javnih površinah v 
Občini Bled, 

•	 Marko Mencinger – predstavnik Ob-
čine Bled, nosilec administrativne in 
organizacijske podpore Komisiji. 
Zbiranje predlogov za “Najzanimivejše 

drevo leta 2026”
Tudi v letošnjem letu občane in občan-

ke pozivamo, da do konca maja 2026 na 
e-naslov: obcina@bled.si prijavijo za njih 
najbolj zanimivo drevo, ki raste na Bledu. 
Komisija bo izbrala eno drevo, ga opisala 
ter poudarila njegove kvalitete in pomanj-
kljivosti. Lani je bilo drevo leta mogočen 
hrast pri Vili Prešern.

: : Komisija za urejanje zelenih  
površin v Občini Bled
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stavila Vojko Zavodnik ter Dragan Božič, 
svetnik ZRC SAZU v pokoju. 

Sočasno je v decembru v zgornjih pro-
storih knjižnice potekala tudi manjša raz-
stava z izseki Lergetporerjevega življenja 
in z bežnim pregledom njegovega ogro-
mnega ustvarjalnega opusa. 

Najdragocenejši predstavljeni artefakt 
razstave je bil relief blejske sklede, ki ga je 
iz zapuščine barona Schwegla uspel rešiti 
in ohraniti g. Zdravko Rus z Bleda. Izde-
lal ga je prav vsestranski fotograf, plani-
nec, kulturni in turistični delavec ter geo-
plast Benedikt Lergetporer in ga skupno z 
več kot 1500 fotografijami naše lepe deže-
le, nalepljenih na trdih kartonih, ki so se 
od 12. do 20. oktobra leta 1903 brezplačno 
delili obiskovalcem, takrat predstavil na 
znameniti dunajski razstavi zdraviliških 
krajev. Bled je prejel veliko zlato meda-
ljo za najlepši zdraviliški kraj avstrijske 
monarhije, prav tako pa je istočasno tudi 
Lergetporer prejel veliko zlato medaljo za 
pripravo te razstave. Dogodek so najavili 
tudi v Političnem in gospodarskem listu 
Gorenjec 5. 9. 1903, kjer so med drugim 
zapisali: „Imenovane razstave udeleži se 
tudi naše zdravišče. Glavno, kar razsta-
vimo, je ploskorezba, ki predstavlja divno 
našo okolico s Triglavskim pogorjem. Plo-
skorezba je last g. barona Schwegla in jo 
je izdelal podjetni tukajšnji fotograf g. B. 
Lergetporer.“ 

Benedikt se je rodil leta 1845 v Salz-
burgu, družina Lergetporer pa izvira iz 
Schwaza pri Innsbrucku na Tirolskem. 
Leta 1884 se je s soprogo Mario in tremi 
hčerkami Eleonoro, Berto in Romano iz 
kraja Zell am See, zahodno od Salzburga, 
preselil na Bled. Leta 1892 pa je pri založ-
bi Kleinmayer in Bamberg v Ljubljani že 
dal natisniti obširen prodajni katalog z ve-
ličastnim seznamom 1000 pokrajinskih 
fotografij. Leta 1896 je odprl tudi zimski 
fotografski atelje na Malem Lošinju, kjer 
je po njegovi smrti njegovo dediščino 
upravljala hčerka Romana s soprogom 
Lussinom, na Bledu pa je fotografske sto-
ritve prevzela hčerka Berta. 

Najdražji naj bi mu po smrti leta 1910 
ob paviljonu fotografskega ateljeja ob Vili 
Alice postavili ogromno spominsko na-
grobno ploščo z napisom, ki naj bi med 
vojnama izginila neznano kam. Sam je 
večni počitek našel na zemljišču 22 19 
002 na starem delu blejskega pokopa-
lišča. Grob je bil že večkrat prekopan, 
danes ga imajo v najemu Pelkovi. Kljub 
slavi in pomembnosti za slovenski narod 
Lergetporerju nagrobnika ali kakega vsaj 
simboličnega spominskega obeležja na 
Bledu še nismo postavili ... V Turističnem 
društvu Gorje so mu ob 130. obletnici 
Vintgarja leta 2023, kot soodkritelju sote-
ske, dali izdelati doprsni bronasti kip, ki 

180. obletnica rojstva 
in 115. obletnica smrti 
izjemnega blejskega 
fotografa Benedikta 
Lergetporerja
Benedikt Lergetporer ob prelomu 19. v 
20. stoletje predstavlja najpomembnejše-
ga pokrajinskega fotografa na Kranjskem 
in v Primorju in je več kot zaslužen, da 
je Bledu in vsem Slovencem ohranil na 
tisoče posnetkov, izrednih dogodkov, por-
tretov, različnih kulturnih in umetniških 
del, predmetov narodne dediščine kot 
tudi množico pogledov na takrat še ne-
omadeževano in neokrnjeno naravo slo-
venske zemlje. 

18. decembra je bila v blejski knjižnici 
Blaža Kumerdeja predstavljena najnovej-
ša knjiga Tržačanke Rite Cramer Giovan-
nini o Benediktu Lergetporerju, fotogra-
fu Bleda in Malega Lošinja. Delo sta pred-

sosedov praznovala na domačiji Pr’ So-
darju v Bodeščah. Prijeten ambient stare 
kmečke hiše ji je obudil spomine na mla-
dost. Na vprašanje, kako ji je bilo prazno-
vanje všeč, je hudomušno pripomnila: 
»Zelo, samo plesal’ nismo nič.«

Petega januarja 2026 so slavljenki do-
mov prišli voščit podžupan Občine Bled 
g. Iztok Pesrl, prostovoljki RK Bled, ga. 
Ivanka Janjuševič in ga. Zdenka Kersnik, 
ter predstavnica KS ga. Meri Poklukar. 
Ob prijetnem klepetu z mamo Angelo, 
hčerko Angelco in vnukom Andrejem 
smo izvedeli veliko zanimivega iz njene-
ga življenja. Pravi, da ni bilo lahko. A so se 
kljub temu imeli lepo, saj so bili vsi v dru-
žini skrbni, povezani in spoštljivi drug do 
drugega, kar negujejo še danes. To smo 
začutili tudi mi, saj so nas gostoljubno 
sprejeli na obisk in nas razvajali z doma-
čimi dobrotami. Slavljenka nas je razve-
selila z recitiranjem njenih najljubših pe-
smi. Hčerka in vnuk sta povedala še nekaj 
anekdot iz njihovega skupnega življenja, 
ob katerih smo se skupaj z mamo Ange-
lo od srca nasmejali. Gostiteljem smo se 
zahvalili za povabilo in prijetno druženje. 

: : RK Bled, KS Ribno

Koseljnova mama Angela
V času, ko smo januarsko številko Blej-
skih novic napotili v tisk, se je Koseljnova 
mama za vedno poslovila. Želimo ji miren 
in zaslužen počitek, svojcem pa izrekamo 
sožalje. Objava prispevka, ki nam ga je 
poslala Meri Poklukar, pa naj obudi spo-
mine na življenje in nedavno praznovanje 
njenega častitljivega 102. rojstnega dne.

V Ribnem je 29. decembra 2025 102. 
rojstni dan praznovala gospa Angela Zu-
pan, po domače Koseljnova mama. Visoki 
jubilej je v družbi domačih, sorodnikov in 

Zadnji obisk predstavnikov občine, KS in RK, foto: 
Andrej Begovič

pine otrok v kostumih svetih treh kraljev 
so v dneh po božiču obiskovale domove, 
prinašale blagoslov in novoletno voščilo 
ter zbirale darove za potrebe misijonov. 
Ko so obiskali sestre na Bledu, so se tam 
zelo razveselili, saj jih je v živo pozdravila 
tudi misijonarka sestra Agata Kociper, ki 
deluje v brazilski Amazoniji in se ravno v 
tem času nahaja v domovini.

Skupina je dala pobudo za širše sre-
čanje kolednikov, njihovih spremljeval-
cev in vseh ljubiteljev misijonov. To se je 
uresničilo v soboto, 10. januarja 2026, v 
Marijinem domu na Bledu – ob zaključku 
Trikraljevske akcije. Srečanja so se udele-
žili tudi otroci iz župnije Žiri, ki so bili 
pri sestrah na duhovnih vajah.

Najprej smo s tremi kralji počastili Je-
zusa, nato pa je sestra Agata zanimivo in 
slikovito predstavila svoje delo: sredi ama-
zonskega pragozda že več kot 40 let sku-
paj s sosestrami ustanavlja in vodi šole, 
pomaga domačinom s hrano ter spodbuja 
ohranjanje indijanske kulture in dedišči-
ne. Tako živi salezijansko poslanstvo, ki 
daje prednost najbolj revnim in tistim v 
skrajnih okoliščinah. Tudi v ta misijon 
vsa leta prihajajo sredstva, ki jih otroci v 
Sloveniji zbirajo za otroke v misijonih.

Ob koncu srečanja je sestra Agata v 
imenu vseh misijonarjev izrazila pri-
znanje za izvedeno Trikraljevsko akcijo, 
ki plemeniti srca otrok v domovini, in se 
iskreno zahvalila za zbrana sredstva. Ta 
pomagajo otrokom v misijonih uresničiti 
sanje o lepši prihodnosti.

: : s. Damjana in Anamarija, Marijin dom Bled
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Benedikt kot geoplast

Ko glina oživi 
V Kulturno-umetniškem društvu Zasip 
vedno znova odkrivamo talente, ki se ni-
koli ne želijo izpostavljati. A smo na naši 
zadnji razstavi imeli možnost videti izdel-
ke mojstra oblikovanja figur iz gline. Tudi 
letošnje jaslice so krasile cerkev Sv. Trojice 
v Zasipu.

Jože Strmole se je rodil 15. marca 1943. 
leta, v Rebru pr’ Jurjo v Zasipu.

Že v osnovni šoli v Zasipu je učiteljica 
Marija Sila opazila, da je likovno nadar-
jen, zato ji je vsa leta risal na tablo, kar 
je potrebovala za pouk. Staršem je sveto-
vala, naj se izobražuje v tej smeri, a v ti-
stem času se je izučil za kovinostrugarja, 
nato nadaljeval šolanje na srednji strojni 
šoli. Zaposlil se je v jeseniški Železarni 
na novogradnjah in nato v Dominvestu. 
Od nekdaj ga je zanimala umetnost in li-
kovno izražanje. Rad je risal v spominske 
knjige svojih sošolcev, kasneje pa vabila 
in voščilnice ob obletnicah sodelavcev in 
domačih.

Svak Janez Zupan z Bohinjske Bele ga 
je prosil, naj izdela etnografski del figuric 
za jaslice, katere je postavljal vsako leto in 
so bile odprte za javnost. Tako je nastalo 
okoli 30 etnografskih figuric.

V Radovljici je pri Magušarju obiskal 
tečaj lončarstva, nabavil lončarsko peč in 

igranja inštrumenta in nastopanja, ter 
širši koncertni publiki. Letošnji program 
bodo sestavljale delavnice za saksofoniste, 
individualne lekcije s strokovnimi men-
torji, mednarodni orkester saksofonov, 
seminar za učitelje saksofona in glasbeni 
sejem.

V času festivala bo otvoritveni koncert 
v petek, 6. februarja, ob 20. uri, koncert 
Artist Gala v soboto, 7. februarja, ob 20. 
uri in slovesnost ob slovenskem kultur-
nem prazniku v nedeljo, 8. februarja, ob 
18. uri. 

Vsi koncerti bodo v Festivalni dvorani 
Bled.

Vstop na vse koncerte je prost, zagoto-
vite pa si brezplačno vstopnico na spletni 
strani Festivalne dvorane Bled ali v pro-
storih Turističnega društva Bled.

: : Zavod za kulturo Bled

9. AS festival
Mednarodni festival AS, ki bo potekal 
od 5. do 8. februarja v Festivalni dvorani 
Bled, je odprt za vse ljubitelje saksofona. 
V slabem desetletju je postal osrednji to-
vrstni dogodek v Sloveniji, vse večjo od-
mevnost pa dosega tudi v mednarodnem 
prostoru.

Festival je namenjen mladim glasbe-
nikom, ki želijo poglobiti svoje znanje 

5. RTM mesec na Blejskem 
gradu – ko se srce prebudi
RTM (rad te ‘mam) mesec, praznik ljube-
zni v vseh oblikah, bo v znamenju inte-
raktivnega doživetja Pot srca. Razstava Za 
vedno pa prinaša podobe globoke srčne 
povezanosti.

Od 2. februarja do 31. marca Blejski 
grad znova odpira vrata srcu. Že petič 
zapored bo namreč potekal RTM (rad te 
‘mam) mesec, posvečen ljubezni v vseh 
njenih oblikah – partnerski, prijateljski, 

tisti do sebe in do življenja samega. To je 
čas, ko se narava počasi prebuja, z njo pa 
tudi občutki, ki nas povezujejo.

Vabimo vas, da v objemu mogočnih 
grajskih zidov začutite Pot srca – posebno 
doživetje, ki vas bo popeljalo do izbranih 
točk na gradu. Na vsaki vas bodo pričaka-
le naloge, drobni opomniki, da se za tre-
nutek ustavite, prisluhnete sebi in na svet 
pogledate s srcem.

Posebno mesto v letošnjem RTM me-
secu ima razstava Za vedno, ki bo v Gale-
riji STOLP na ogled od 2. februarja do 31. 
marca. Blejski grad je priljubljeno prizo-
rišče zaobljub in obljub ljubezni, zato ne 
preseneča, da ga pari iz Slovenije in tujine 
izbirajo za začetek skupne poti. Razstava 
tokrat presega zgolj poročni dan – slavi 
ljubezen skozi čas: od zaroke, poroke, ob-
nov zaobljub do dragocenih spominov, ki 
ostanejo.

Fotografije ujamejo prisrčne trenutke, 
solze sreče, tiho pričakovanje, radost in 
nežnost. Avtorji letošnje razstave so Luka 
in Ana Vabič (Večni trenutek), Damijan 
Pristov ter Matic Grmek (Skylight Wed-
dings), ki s svojim pogledom dokazujejo, 
da ljubezen ni le trenutek, temveč zgod-
ba. Vabimo vas na odprtje razstave, ki bo 
v četrtek, 12. februarja, ob 17. uri v Viteški 
dvorani.

Živimo v svetu, kjer glas srca pogo-
sto preglasijo hrup vsakdana, dvomi in 
hitenje. A srce ostaja naš najzanesljivejši 
kompas. Ljubezen, ki jo namenimo sebi, 
drug drugemu in življenju, je tisto, kar 
daje smisel.

Vabljeni, da se v času 5. RTM meseca 
ustavite, zadihate in se znova spomnite, 
kaj pomeni reči: rad te imam.

: : Zavod za kulturo Bled

Foto: Damijan Pristov

Drage bralke in bralci, 
ljubitelji kulture!
Ob Prešernovem prazniku vam želimo 
obilo prešernosti, lepega praznika ter ne 
pozabimo na našo dragoceno dediščino, 
ki nam jo je dr. France Prešeren namenil. 
Iz KUD Zasip pa voščimo s pesnico Katjo 
Kos in njeno parodijo.

: : Mag. Dragica Marta Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip 

Vrba
O Vrba, lepa naša vas domača,
kjer hiša pesnika stoji Franceta,
njegova pesem je bila za himno vzeta,
besede njene vsak po svoje obrača.
Ne bi spoznal, kako se vse sprevrača,
kar nam politik pred volitvami obeta,
mars̀ kera nam pravica ne b` bla vzeta,
ne bli vse sort šušmarjem bi igrača.
Zvesto so nam obljubljali resnico,
poštenost, da ne skvari miljonarka,
da vedno se borili bodo za pravico.
A kam odplavala je naša barka?
sprli ljudi ste med levico in desnico,
da vas uboga narod, brez preudarka.

: : Katja Kos

je danes na vpogled v gorjanski osnovni 
šoli in tako vsaj malo popravili zgodovin-
sko krivico. 

: : Vojko Zavodnik
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datum ura lokacija prireditev

Sobota, 29. 11. – 
Nedelja, 8. 2.

Grajsko kopališče Bled Pravljični park Bled

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad Praznični čas na Blejskem gradu

Sreda, 28. 1. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Predstavitev knjige in odprtje 
fotografske razstave: Svetišča 
narave in Škocjanske jame

Četrtek, 29. 1. 09.00 – 15.30 IEDC–Poslovna šola Bled Konferenca »Naslednje poglavje: 
gradnja odpornih družinskih podjetij«

Petek, 30. 1. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

21.30 – 23.00 Ledena dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 31. 1. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino animirani: Arco

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino nagrajenci: Sentimentalna 
vrednost

Nedelja, 1. 2. 8.30 Zbirno mesto: Dom krajanov 
Bohinjska Bela

29. Tradicionalni pohod in turni smuk 
na Galetovec

09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Blejski grad 5. RTM mesec na Blejskem gradu

Sreda, 4. 2. 17.00 Bitenčeva dvorana na Blejskem gradu Odprtje razstave: Utrip Bleda skozi 
razglednice

Četrtek, 5. 2. – 
Nedelja, 8. 2.

Festivalna dvorana Bled 9. AS festival

Petek, 6. 2. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Dvorana Megeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Gledališka predstava za otroke Bukla 
in dober knjižni tek

18.00 Zadružni dom Ribno Proslava ob slovenskem kulturnem 
prazniku

19.30 Dom krajanov Bohinjska Bela Gledališki abonma KD Bohinjska 
Bela: Morilci stare gospe

20.00 Festivalna dvorana Bled 9. AS festival: otvoritveni večer The 
Crossroads

Sobota, 7. 2. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino animirani: Skrivnost ptic pevk

18.00 Dom krajanov Zasip Prešernova proslava
19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino satira: Ni druge izbire

20.00 Festivalna dvorana Bled 9. AS festival: Artist Gala
Nedelja, 8. 2. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled

09.30; 11.00 Blejski grad Voden ogled Blejskega gradu
10.30 pri Prešernovem spomeniku na Bledu Proslava ob Slovenskem kulturnem 

prazniku: 24. pohod spomina in 
prijateljstva v Vrbo

Nemanjići in  
srednjeveška Srbija
V času njihove vladavine je država doži-
vela tako mogočen vzpon kot strmoglav 
propad. Srbiji so vladali dalj kot katerakoli 
dinastija v zgodovini, kar dve stoletji.

Vladarsko dinastijo Nemanjićev in 
obdobje njihove vladavine bo v šestih 
predavanjih predstavil zgodovinar Miloš 
Klemen Mahorčič. Predavanja organizira 
Muzejsko društvo Bled v sodelovanju z 
Zavodom za kulturo Bled. Potekala bodo 
vsak torek od 24. februarja dalje ob 19. uri 
v Festivalni dvorani Bled. Vstop je prost.

Predavanja:
•	 Torek, 24. februar 2026 – Štefan Ne-

Gračanica, srbski pravoslavni samostan na Kosovu, 
vključen na Unescov seznam svetovne dediščine

začel za svojo dušo in prijatelje izdelovati 
figurice za različne priložnosti.

Na prošnjo župnika, ga. Matija Selana, 
je izdelal jaslice za sebenjsko cerkvico Sv. 
Trojice, za farno cerkev pa figure Stare 
zaveze. Tudi danes še vedno zelo rad obli-
kuje glino.

In v našem društvu se lahko pohvali-
mo še z oblikovalci lesenih izdelkov do-
mačinov g. Zavrla, g. Volka in g. Poklu-
karja. O izdelkih izpod njihovih pridnih 
rok ter njihovih unikatnih idejah pa vas 
seznanimo v prihodnjem javljanju. Po-
nosni smo na naše krajane, ki so preveč 
skromni, da bi se sami izpostavljali. Hva-
la vsem za njihov prispevek pri ohranja-
nju kulturne dediščine.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

Jože Strmole, tudi letos so njegove jaslice krasile 
cerkev Sv. Trojice v Zasipu.
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datum ura lokacija prireditev

18.00 Festivalna dvorana Bled Prešerni zven: slovesnost ob 
slovenskem kulturnem prazniku

19.00 Dom krajanov Bohinjska Bela Prešernova proslava
Četrtek, 12. 2. 17.00 Viteška dvorana na Blejskem gradu Odprtje razstave Za vedno
Petek, 13. 2. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 – 18.00 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Pravljične rokodelnice

Sobota, 14. 2. – 
Četrtek, 12. 3.

Bled Mesec ljubezni

Sobota, 14. 2. 07.30 – 11.30 Hotel Starkl Valentinov brunch
09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
19.00 Hotel Starkl Valentinova večerja
20.00 – 00.00 Ledena dvorana Bled Mladi na Bledu

Nedelja, 15. 2. 07.30 – 11.30 Hotel Starkl Valentinov brunch
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
14.00 – 18.00 Zbor pri Infrastrukturi Bled, Bledec, 

Jezerska promenada
Pustni karneval: Ljubezen je v zraku

18.00 Festivalna dvorana Bled Stand up predstava: Enis Bešlagić: Da 
sam ja neko

Sreda, 18. 2. 19.00 Infocenter Triglavska roža Bled Juliana: predstavitev novega vodnika 
po daljinski poti okoli Julijskih Alp

Četrtek, 19. 2. 19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Boštjan M. Turk: predstavitev knjige 
Jetniki svobode

Petek, 20. 2. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
17.00 Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Terapevtska muca Neri in Klavdija

Petek, 20. 2. – 
Nedelja, 22. 2.

17.00 – 17.00 Veslaški center Bled, Mala Zaka 12. Ruthin tek 2026

Sobota, 21. 2. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino mladina: DJ Ahmet

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino domači: To je rop!

Nedelja, 22. 2. 09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
Ponedeljek, 23. 2. 17.30; 20.30 Festivalna dvorana Bled Komedija: Janezi 2
Torek, 24. 2. 19.00 – 21.00 Festivalna dvorana Bled Predavanja o Nemanjićih: Štefan 

Nemanja in začetek dinastije
Četrtek, 26. 2. 17.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Predavanje: 12 mitov o diabetični 
prehrani

Petek, 27. 2. 10.00 – 11.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 10) Voden ogled Bleda
13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 15a) Antikvariat
16.30 – 18.30 Dvorana Medgeneracijskega centra 

Vezenine Bled
Slikarske delavnice za otroke

Sobota, 28. 2. 09.00 – 12.00 pred GOZD BLED, Za Žago 1A Blejska tržnica
09.00 – 13.00 Tržnica Bled, Ljubljanska cesta 15a Tržnica Bled
11.00 Zgornja terasa Blejskega gradu Rez grajske trte
19.00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Kino nagrajenci: Bila je samo nesreča

RAZSTAVE
Četrtek, 2. 10. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Bitenčeva dvorana 
(dvorana nad muzejem)

Razstava: Koledar Bled 2026

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Grajska kapela Jaslice na Blejskem gradu

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Galerija STOLP Razstava: Zgodba o potici - za 
praznično mizo

Nedelja, 30. 11. – 
Ponedeljek, 2. 2.

08.00 – 18.00 Blejski grad, Zgornja terasa Razstava: Grajski cvetovi, Barba 
Štembergar Zupan in Niko Zupan

Praznični december  
v DO RE MI-ju
December je bil v DO RE Mi-ju tradicio-
nalno posvečen pripravam in izvedbi Pra-
zničnega koncerta in ostalih glasbenih 
dogodkov s prazničnim pridihom.

V december smo vstopili s sodelova-

Prešerni zven
Zavod za kulturo Bled skupaj z Občino 
Bled vabi na slovesnost ob slovenskem 
kulturnem prazniku, ki bo 8. februarja 
ob 18. uri v Festivalni dvorani Bled. Doži-
vite večer s Prešernom skozi preplet poe-
zije, glasbe in plesa.

France Prešeren danes velja za najve-
čjega slovenskega pesnika. Njegovi verzi 
pa niso le besede na papirju. Imajo ritem, 
naboj in zven. V večeru, ki smo ga na-
slovili Prešerni zven, glasba ne spremlja 
poezije, temveč z njo vstopa v dialog. Vsa-
ka glasbena točka izhaja iz razpoloženja, 
ritma ali sporočila Prešernovih verzov. 
Beseda postane zvok. Zvok postane gib. 
Poezija pa živa izkušnja.

Glasbeni gostje bodo članice in člani 
Mednarodnega saksofonskega orkestra 9. 
festivala AS, ki s tem večerom zaključuje-
jo tudi mednarodni AS festival.

V preddverju bo na ogled spremljajoča 
razstava Slikarskega društva Atelje Bled.

Vstop je prost. Prosimo vas, da si za-
gotovite brezplačno vstopnico na spletni 
strani Festivalne dvorane Bled ali v pro-
storih Turističnega društva Bled.

: : Zavod za kulturo Bled in Občina Bled

Ob kulturnem prazniku

manja in začetek dinastije
•	 Torek, 3. marec 2026 – Štefan Prvo-

venčani in Sava: politična in verska 
neodvisnost Srbije

•	 Torek, 10. marec 2026 – Štefan Uroš I. 
in širitev Srbije

•	 Torek, 17. marec 2026 – Milutin: Srbi-
ja postane regionalna sila

•	 Torek, 24. marec 2026 – Car Dušan
•	 Torek, 31. marec – Uroš II. in propad 

Srbije

: : Zavod za kulturo Bled in Muzejsko društvo Bled
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Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

datum ura lokacija prireditev

Ponedeljek, 1. 12. 
– Sobota, 31. 1.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Živalska stolpnica

Sreda, 3. 12. – 
Nedelja, 1. 2.

08.00 – 16.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: 40 let Foto kluba Triglavski 
narodni park

Četrtek, 1. 1. – 
Sobota, 31. 1.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Botanični balet v skritem 
vrtu

Nedelja, 1. 2. – 
Sobota, 28. 2.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Razstava: Vlaki na slovenskem skozi 
čas

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Bitenčeva dvorana na Blejskem gradu Razstava: Utrip Bleda skozi 
razglednice

Ponedeljek, 2. 2. – 
Torek, 31. 3.

08.00 – 18.00 Viteška dvorana na Blejskem gradu Razstava: Za vedno

Voden ogled  
Blejskega gradu
Vabljeni, da kulturni praznik preživite v 
prijetni družbi in odkrijete zgodbe Blej-
skega gradu.

Ob osrednjem slovenskem kulturnem 
prazniku vas v nedeljo, 8. februarja, pri-
jazno vabimo na voden ogled Blejskega 
gradu, tokrat zlasti namenjen družinam. 

Vir: Zavod za kulturo Bled, foto: Jošt Gantar

vornost. Pohod je primeren za vse genera-
cije in tudi za družine!

Priporočajo prijave skupin do 31. janu-
arja 2026 na ozvvs-radovljica-jesenice@
zvvs.si.

Info: Brane Ambrožič (041 744 479), 
Janez Koselj (041 486 946).

: : Ana Miler

Vrba 2025, foto: Samo Finžgar

Slovenski kulturni praznik – 
letos že 24. pohod spomina 
in prijateljstva!
V nedeljo, 8. februarja 2026, Območno 
združenje veteranov vojne za Slovenijo 
Zgornja Gorenjska organizira tradicio-
nalni pohod v spomin Janeza Svetine: od 
Radovljice do Prešernovega spomenika 
na Bledu, nato skozi slikovito Piškovco v 
Vrbo. Zbor pohodnikov in prijava na po-
hod bo od 6.30 dalje pri Srednješolskem 
izobraževalnem centru Radovljica (ŠIC) v 
Radovljici, Kranjska cesta 24, odhod na 
12 km dolgo pot skozi čudovito gorenjsko 
naravo ob 8.00.

Ob 10.30 bo na Bledu krajša proslava, 
govornik bo novinar in publicist Matej 
Šurc, nastopili bodo tudi učenci Osnov-
ne šole prof. dr. Josipa Plemlja. Ob 11.00 
sledi nadaljevanje poti v Vrbo na osrednjo 
prireditev pri spomeniku, nato z avtobu-
som nazaj v Radovljico, na malico v ŠIC. 
Delegacija veteranov Zgornje Gorenjske 
in Gornje Radgone bo spotoma na Bledu 
položila venec na grob Janeza Svetine, po 
katerem je pohod poimenovan. 

Udeležba na pohodu je na lastno odgo-
Praznični koncert DO RE MI 2025, foto: Matjaž 
Resman, Fotkaj.me

njem Tolkalne skupine DO RE MI na 
prazničnem bazarju OŠ Žirovnica, katere 
učenec je tudi član TS DO RE MI, Jure 
Anžič.

Tolkalna skupina DO RE MI je na 
povabilo Godbe Gorje nastopila na Mi-
klavževem koncertu v Zadružnem domu 
Ribno in v OŠ Gorje. 

Mladi tolkalci so dokazali, da tolkala 
niso le spremljava, temveč enakovreden 
in izrazit del glasbene zgodbe. Dogodka 
sta utrdila pomen sodelovanja med lokal-
nimi društvi ter pokazala, kako skupno 
ustvarjanje bogati lokalni kulturni pro-
stor.

15. decembra 2025 smo v Festivalni 
dvorani Bled najprej pripravili nastop 
Najmlajši na odru, na katerem so se pred-
stavili najmlajši učenci Glasbenega cen-
tra DO RE MI, ki so z velikim veseljem 
in pogumom stopili na oder ter zapeli in 
zaigrali poslušalcem. 

Naslednji dan pa je dvorana zaživela še 
v prazničnem vzdušju Prazničnega kon-
certa DO RE MI, ki je tudi letos navdušil 
polno dvorano obiskovalcev. Tema leto-
šnjega koncerta, Praznični obisk, je bila 
rdeča nit koncerta, prežetega s toplino, 
zgodbami in glasbo.

Na odru so nastopili učenci GC DO RE 
MI ter člani KD DO RE MI z gosti. Mladi 
glasbeniki so se predstavili v različnih ko-
mornih in skupinskih zasedbah ter skozi 
skrbno izbrane praznične pesmi pokazali 
svojo predanost, ustvarjalnost in glasbeni 
napredek.

V osredju koncerta je bila ganljiva 
zgodba o dedku in njegovih vnukih, ki 
so ga obiskali v prazničnem času. De-
dek jim je pripovedoval zgodbe iz svojega 
dnevnika, ki so se prepletale z glasbenimi 
točkami in ustvarjale rdečo nit celotnega 
dogodka. Posebno vizualno razsežnost je 
koncertu dodala umetnica Andreja Za-
vršnik, ki je v ozadju, v dialogu z glasbo 
in zgodbo, na platnu v tehniki slikanja z 
volno ustvarjala digitalno sliko zvezdnega 
utrinka. 

Zaključek koncerta je zaznamovala 
avtorska pesem Ujemi zvezdico, katere 
avtorica je Nuša Piber. Koncert je znova 
dokazal, da glasba povezuje, odpira srca 

in v prazničnem času prinaša dragocene 
trenutke skupne bližine. 

Pevke Vokalne skupine DO RE MI so 
leto zaključile v cerkvi sv. Martina na Ble-
du z nastopom na Novoletnem koncertu 
Harmonikarskega orkestra GŠ Radovlji-
ca in KUD A. T. Linharta, pod vodstvom 
mag. Gašperja Primožiča. Skupaj z or-
kestrom ter sopranistko Natašo Zupan 
in baritonistom Ivanom Andresom Arn-
škom so s pestrim programom skladb 
pričarali pristno praznično vzdušje. 

: : Glasbeni center DO RE MI 
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Prizor iz filma “Ni druge izbire”

Pet besed. Pet povedi. 
Knjiga.
Wolińska-Riedi, Magdalena:  
Ženska v Vatikanu
Družina, 2025, 
282 str.

Vatikan, naj-
manjša država 
na svetu. Naj-
krajši železniški 
sistem na svetu. 
Država, ki jo po-
noči zaklenejo. 
Petsto dvajset let 
švicarske garde. Veličina navzven in 
preprostost navznoter.

: : Špela Kojc Jeraj, 
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Razstava Kolo/vesolje v 
Centru Noordung v Vitanju
Na povabilo Centra NOORDUNG smo 
člani Društva Atelje Bled v Vitanju po-
stavili razstavo likovnih del, ki so bila 
ustvarjena v sklopu 10. mednarodnega 
slikarskega ex tempora Bled na temo 
Kolo/vesolje – vizionarsko bivalno kolo, 
vesoljska postaja z umetno gravitacijo 
Hermana Potočnika Noordunga. Med 
razstavljenimi deli je nagrajeno delo av-
torice Vesne Štolfa. Razstavljajo še Darja 
Kemperle, Nina Špolar, Vesna Živadinov 
Štebe, Biserka Lazar, Vladimir Kobilica, 
Urša Schiffrer, Darinka Marija Dežman, 
Mateo Fonda, Aren Grabovac, Tim Soklič 
in Ema Grum.

Razstava del je bila odprta 9. 1. in je na 
ogled do 28. 2. 2026. 

: : Zora Završnik, Atelje Bled

Ex tempore Bled, Kolo/vesolje

Februarski kino program
V mesecu februarju vas ponovno vabimo 
v Medgeneracijski center Vezenine Bled 
na pester program filmskih projekcij:
•	 Sobota, 7. februar, ob 17.00 – animira-

ni film za otroke
Skrivnost ptic pevk
Antoine Lanciaux / Francija / 2025 / 

77 min / sinhronizirano / 6+
•	 Sobota, 7. februar, ob 19.00 – satirični 

film priznanega režiserja, oskarji
Ni druge izbire
Park Chan-wook / Južna Koreja / 2025 

/ 139 min / korejščina, angleščina

•	 Sobota 21. februar, ob 17.00 – huron-
sko zabavna uspešnica za mladino
DJ Ahmet
Georgi M. Unkovski / Severna Make-

donija, Srbija, Hrvaška, Češka / 2025 / 99 
min / turščina, makedonščina
•	 Sobota, 21. februar, ob 19.00 – domača 

avanturistična komedija 
To je rop!
Gregor Andolšek / Slovenija / 2024 / 

82 min / slovenščina
•	 Sobota, 28. februar, ob 18.00 – film 

priznanega režiserja, Zlata palma v 
Cannesu, oskarji

Utrip Bleda skozi 
razglednice 
V Bitenčevi dvorani na Blejskem gradu 
bo od 2. februarja do 31. marca na ogled 
razstava starih razglednic Bleda in okoli-
ce, ki je nastala v sodelovanju Zavoda za 
kulturo Bled, blejske enote Knjižnice A. 
T. Linharta Radovljica ter etnologa Janeza 
Fajfarja.

Razstava skozi več kot stoletje razgle-
dnic razkriva utrip življenja na Bledu in 
v njegovi okolici. Na več kot sto razstavlje-
nih razglednicah se zrcalijo spremembe 
družbenega življenja, gospodarstva, arhi-
tekture, turizma in športa. Gradivo priha-
ja iz javne zbirke Knjižnice Blaža Kumer-
deja Bled in dragocenih zbirk zasebnih 
zbirateljev.

Kot poudarja etnolog Janez Fajfar: »Za 
podobo raja, kot je Prešeren opisal Bled, 
ni presenetljivo, da je bila prva znana raz-
glednica na Slovenskem poslana prav od 

Umetnostna drsalca Silva Palme in Jože Biber iz Celja 
na zaledenelem Blejskem jezeru 12. februarja 1941, 
manj kot dva meseca pred vkorakanjem nacističnega 
okupatorja. Foto: Benedikt Lergetporer, zasebna 
zbirka

tu – leta 1889. Na razstavi pa predstavlja-
mo še številne druge, redko videne prizo-
re. Skratka, utrip Bled nekoč in danes.«

Razglednice obiskovalca popeljejo v 
čas, ko je bil Bled drugačen, a vedno očar-
ljiv. Med podobami najdemo zamrznje-
no Blejsko jezero, danes že izginule vile 
v njihovem najlepšem sijaju ter prizore 
vsakdanjega življenja, ki pričajo o bogati 
zgodovini turizma in športa ter o spre-
membah, ki so zaznamovale ta kraj.

Direktorica zavoda, mag. Lea Ferjan, z 
veseljem povabi na ogled razstave: »Raz-
stava razglednic razkriva Bled v njegovih 
preteklih podobah – drugačen, a vedno 
prepoznaven in lep. Vabljeni k ogledu 
razstave, v drobnih podobah boste odkrili 
spomin na utrip kraja in njegov čas v pre-
teklih obdobjih.«

Odprtje razstave bo v sredo, 4. februar-
ja, ob 17. uri v Bitenčevi dvorani na Blej-
skem gradu. Razstavo bosta predstavila 
Damjan Mulej, vodja Knjižnice Blaža Ku-
merdeja Bled in etnolog Janez Fajfar.

: : Zavod za kulturo Bled

Vodnik, sam vitez Gašper Lambergar, vas 
bo ob 12.30 sprejel pri vodnjaku na spo-
dnji grajski terasi.

Zaradi lažje organizacije vas prosimo 
za predhodno prijavo do petka, 6. febru-
arja, oziroma do zapolnitve mest, na ele-
ktronski naslov laura.grasic@zkbled.si. 
Ob predhodni prijavi sta vodenje in vstop 
na grad brezplačna. Svetujemo prihod na 
vstopno točko nekaj minut pred začetkom 
vodenega ogleda.

: : Zavod za kulturo Bled
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Sooblikujmo prihodnost 
Bleda: povabilo k oddaji 
mnenj in vizij za razvoj 
turizma do leta 2045
Bled v leto 2026 vstopa z jasnim pogle-
dom naprej. Javni zavod Turizem Bled 
začenja novo strateško obdobje, v katerem 
bomo skupaj začrtali smer razvoja turiz-
ma vse do leta 2045. Pripravo nove stra-
tegije je prevzela Fakulteta za turistične 
študije Univerze na Primorskem – Turi-
stica, ki bo v prihodnjih mesecih v sode-
lovanju s številnimi deležniki oblikovala 
dokument, pomemben ne le za razvoj tu-
rizma, temveč za celotno skupnost.

Odločitev, da na turizem na Bledu 
pogledamo dolgoročno in pogumno, ni 
naključna. Nastala je kot odgovor na raz-
mere, ki danes zaznamujejo tako turi-
zem kot vsakdanje življenje domačinov. 
Soočen je z izzivi, povezanimi z obreme-
nitvami prostora, pričakovanji obiskoval-
cev, nujnimi infrastrukturnimi projekti 
in omejenimi finančnimi zmožnostmi. 
Prav zato je strateški, premišljen in vklju-
čujoč pristop edina prava pot naprej.

Bled je biser Slovenije – kraj, ki ga ima-
mo radi, simbol slovenskega turizma in 
navdih za mnoge. Je ogledalo, v katerem 
se zrcalijo naši dosežki in naši izzivi. Prav 
zaradi tega želimo, da ima pri oblikovanju 
njegove prihodnosti besedo vsak, ki mu 
je Bled pomemben: domačini, zaposleni 
v turizmu, podjetniki, strokovnjaki, obi-
skovalci in širša javnost.

Kakšen Bled si želite leta 2045?
Kako naj deluje kot turistični kraj, 

kako naj ohranja svojo naravno in kultur-
no dediščino, kakovost bivanja in trajno-
stno naravnan razvoj? Vaše mnenje šteje.

Vabimo vas, da svoje poglede, predloge 
in vizije delite s pripravljavci strategije ter 
tako aktivno prispevate k oblikovanju pri-
hodnosti blejskega turizma.

Svoje mnenje lahko od-
date preko spodnjega sple-
tnega obrazca. Pobude lahko 
oddate do konca meseca fe-
bruarja 2026.

Pripravljavci strategije so z delom zače-
li že v preteklem letu. Opravili so analizo 
obstoječih dokumentov in stanja ter izve-
dli anketo med lokalnim prebivalstvom. 
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste s 
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Mesec ljubezni na Bledu
Med 14. februarjem in 12. marcem 2026 
Bled vstopa v Mesec ljubezni. Aktivnosti 
so namenjene parom, prijateljem in vsem, 
ki jim je blizu ideja bližine, pozornosti 
in skupnega časa. Dogodki, prostorske 
postavitve in manjša presenečenja bodo 
obiskovalce spremljali na sprehodu, ob 
večerji, na gradu ali na klopci ob jezeru.

Pustni karneval: Ljubezen je v zraku
V nedeljo, 15. 2., bo Bled preplavila lju-

bezen. Pustni karneval, ki ga bodo sou-
stvarile lokalne skupine in društva, bo s 
pustnimi liki, glasbo in uličnim vrvežem 
poskrbel za živahen uvod v Mesec ljube-
zni. 

Ljubezenske intervencije na pešpoti okoli 
jezera

Pot okoli jezera bo v mesecu ljubezni 
še bolj romantična. Gugalnica ljubezni v 
Mali Zaki se bo pozibavala proti enemu 
najlepših blejskih razgledov. Velika Zaka 
bo povabila k pisanju ljubezenskih sporo-
čil.

Za spominsko fotografijo bo srček na 
Jezerski promenadi zacvetel v barvah lju-
bezni. V njegovi bližini bo ponovno zaži-
vela Blejska ljubezenska zgodba, ki bo po-
vabila na kolesarjenje v dvoje in preizkus, 
kako močno lahko žari ljubezen.

Ob poti okoli jezera boste lahko pre-
brali tudi verze, ki so jih pari lani zapi-
sali na pismih in jih oddali v Nabiralnik 
ljubezni.

Ljubezensko obarvana doživetja
Blejsko turistično gospodarstvo je pri-

pravilo hotelske, velnes in kulinarične 
pakete za pare. Ponudniki, povezani pod 
blagovno znamko Blejski lokalni izbor, pa 
vabijo na lokalna doživetja. 

Celoten program, pre-
gled postavitev, dogodkov in 
ponudbe je zbran na spletni 
strani Meseca ljubezni. 

: : Turizem Bled

Projekt Promocija 
destinacije Bled 2025 
uspešno zaključen
Javni zavod Turizem Bled je projekt Pro-
mocija destinacije Bled v letu 2025 uspe-
šno zaključil in v celoti počrpal odobrena 
sredstva Slovenske turistične organizaci-
je z javnega razpisa za promocijo in di-
gitalizacijo turistične ponudbe vodilnih 
destinacij v letu 2025. Sofinanciranje v 

višini 83.254,09 EUR predstavlja 80 % 
upravičenih stroškov; preostali delež in 
DDV je zagotovil JZ Turizem Bled. Upra-
vičeni stroški so nastajali v obdobju od 1. 
januarja do 15. oktobra 2025, dodeljena 
sredstva pa so bila v celoti prejeta.

: : Turizem Bled

Foto: Sanja’s Visuals

Rdeča kapica –  
malo drugače 
12. decembra je v Festivalni dvorani Bled 
potekala plesna predstava Rdeča kapica 
– malo drugače. Plesalci MM Studia 11 
so ustvarili pravo plesno doživetje, v ka-
terem so se izkazali z odličnim plesnim 
znanjem in prepričljivo odrsko igro. 
Predstava je pokazala njihovo predanost, 
ustvarjalnost ter sposobnost povezovanja 
plesa in igre v celovito umetniško zgodbo.

Iskrena zahvala vsem, ki so sodelovali 
pri nastajanju projekta. Ponosni smo na 
vse plesalce, ki so s svojim delom, vztraj-
nostjo in sodelovanjem dokazali, da nas 
ples povezuje.

: : MM Studio 11 

Bila je samo nesreča
Jafar Panahi / Iran, Luksemburg, 

Francija / 2025 / 103 min / perzijščina
Vse aktivnosti organizirata Zavod 

Aspekt in Ljudska univerza Radovljica v 
sodelovanju z Občino Bled.

Več informacij na info@kinobled.com

: : Kino Bled

Kultura  Turizem
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dentov, Blejski fijakerji, Čolnarsko zdru-
ženje Pletna Bled in Infrastruktura Bled. 

Za glasbeno podlago bo skrbel lokalni 
DJ Polyy, hrano in toplo pijačo zagotovi-
mo mi – mladi ste zadolženi, da poskrbite 
za dobro vzdušje in še boljšo družbo. 

Vabljeni na zmenek, ki vas nič ne stane 
in kjer ne boste sami – ednina, dvojina ali 
množina, dobrodošli prav vsi, saj vstopni-
ne ni! 

Projekt finančno in organizacijsko 
podpirajo Občina Bled, Klub radovljiških 
študentov in Blejski mladinski center v 
soorganizaciji s kreativnim Studiom Slog.

: : Občina Bled

Kulinarični presežki

Dijaki SiC Radovljica 
navdušujejo z 
mednarodnimi priznanji  
in prostovoljstvom
Zdaj že dobro znano ime šole za poklice 
prihodnosti SiC Radovljica je z razširjeno 
ponudbo programov ter jasnim razvoj-
nim fokusom uspešno povezala znanje, 
prakso in potrebe sodobnega trga dela.

V izobraževalnem centru se danes šola 
667 dijakov, ki se usposabljajo za poklice 
z visoko zaposlitveno perspektivo: farma-
cevtski tehnik, kozmetični tehnik, gastro-
nomsko-turistični tehnik, gastronom ho-
telir ter pomočnik v biotehniki in oskrbi. 
V tem šolskem letu smo izpolnili obljubo 
dijakom farmacevtom, saj smo septembra 
2025 v sodelovanju z Lekom slavnostno 
odprli nov šolski farmacevtski laboratorij, 
ter zavezo trgu dela, da izobražujemo ka-
dre, ki jih potrebuje sodobna družba na 
področju farmacije, gostinstva in kozme-
tike. V šolskem letu 2026/27 bomo tako v 
program farmacevtski tehnik sprejeli dva 
razreda dijakov. 

Izjemni dosežki dijakov pričajo o kako-
vostnem delu šole. Dijaki gastronomskih 
smeri so v tem šolskem letu navdušili na 
mednarodnih kulinaričnih prizoriščih in 
prejeli zlato priznanje na mednarodnem 
tekmovanju GATUS BAR v Črni gori, na 
tekmovanju GTZ, ki je novembra poteka-

Mladi, vabljeni na (b)LED!
Dva praznika v enem, Valentinovo in pu-
stna sobota, vabita na čisto pravi blejski 
led! V soboto, 14. februarja, bo od 20. ure 
dalje v Ledeni dvorani Bled organiziran 
dogodek za (mlade) pustne maske med 
18. in 29. letom starosti.

Ledena ploskev bo postala prizorišče 
turnirja v kegljanju na ledu, disko drsa-
nja in spremljajočih družabnih aktivno-
sti, posebna pozornost pa bo namenjena 
pustnim maskam. Žirija s posebnim 
občinskim gostom bo izbrala, pa tudi na-
gradila najboljšo ekipno in posamezno 
masko. Nagrajene pa ne bodo samo iz-
virne pustne maske, saj bomo tudi tokrat 
vzpostavili volilni štab, kjer boste mladi 
anonimno oddali svoje predloge, kritike 
in pobude ter se hkrati vključili v srečelov 
z bogatimi nagradami. 

Nagrade za žreb so prispevali Bowling 
City Lesce, FunTurist, Wellness Essense 
Bled, Fitnes Samson, Preacher’s Gym, In-
ter Games Bled, Bled Cooking Class, Piz-
zeria Rustika, Gostišče Petelin, Conditus, 
Kult Pub Bled, Cafe bar Aško, Frizerski 
studio M.A.G.I.C., Klub radovljiških štu-

Kozolec Lojze – ko ideje 
mladih dobijo prostor
Kot mentorica otroškega parlamenta sem 
izjemno ponosna, da lahko z javnostjo 
delim zgodbo o projektu, ki je nastajal iz 
ideje, pogovorov, sodelovanja in vztrajno-
sti ter se danes kaže v konkretni pridobi-
tvi za našo šolo in širšo skupnost, špor-
tnem kozolcu z imenom Lojze. Projekt je 
nastal v okviru participativnega proraču-
na naše občine, ki mladim in občanom 
omogoča, da s svojimi predlogi aktivno 
sodelujemo pri odločanju o tem, kako se 
porabi del občinskega denarja. To ni le 
finančni mehanizem, temveč pomemb-
na priložnost za učenje demokracije v 
praksi. Otroci in mladi so skozi ta proces 
dobili možnost, da povedo, kaj pogrešajo, 
kaj si želijo in kaj bi izboljšalo kakovost ži-
vljenja v našem okolju. Ideja o športnem 
kozolcu se je rodila na sestankih otroške-
ga parlamenta. Od vsega začetka je pro-
jekt imel tudi podporo ravnateljice šole, ki 
je prepoznala njegov pomen za učence in 
šolski prostor ter nas pri razvijanju ideje 
vseskozi spodbujala. Skupaj smo razmi-
šljali o tem, kako bi lahko prispevali k 
bolj aktivnemu preživljanju prostega časa 
otrok in mladostnikov. Zavedamo se, da 
sodoben način življenja pogosto pomeni 
veliko časa pred zasloni; telefoni, tablice 
in računalniki so postali stalni spremlje-
valci našega vsakdana. Zato smo si želeli 
ustvariti prostor, ki bi otroke spodbudil k 
gibanju, igri, druženju in pogovoru v živo. 
Tako se je oblikovala zamisel o športnem 
kozolcu, prostoru, ki združuje tradicijo in 
sodobne potrebe mladih. Kozolec Lojze 
ni le objekt, temveč simbol povezovanja: 
povezovanja šole, učencev, občine in lo-
kalne skupnosti. Namenjen je športnim 
aktivnostim, sproščenemu druženju, igri 
in preživljanju prostega časa na svežem 
zraku. Posebno mesto v tej zgodbi ima 
participativni proračun, ki je omogočil, 
da se ideja ni ustavila le na papirju. Skozi 

lo na Brdu pri Kranju, pa zlato in srebrno 
priznanje na področju strežbe, kuharstva 
in v kategoriji mešanja pijač. 

Ob rednem pouku šola veliko pozor-
nosti namenja tudi celostnemu razvoju 
mladih. Dijaki sodelujejo v projektnih 
tednih, se udeležujejo strokovnih ekskur-
zij, kulturnih prireditev ter raznolikih 
delavnic in predavanj, ki širijo njihovo 
razgledanost ter spodbujajo ustvarjalnost 
in samoiniciativnost.

Pomemben del šolskega okolja pred-
stavljajo tudi obšolske dejavnosti dijakov, 
med katerimi so prostovoljci iz županovih 
rok decembra prejeli priznanje naj mla-
dinska prostovoljska skupina za prizadev-
no sodelovanje z zapostavljenimi družbe-
nimi skupinami. 

Dijaški dom na Bledu je polno zase-
den, saj dijaki prihajajo iz cele Slovenije. 
V spodbudnem in varnem okolju razvija-
jo samostojnost, odgovornost in delovne 
navade. 

SiC Radovljica ni le izobraževalna usta-
nova, temveč prostor priložnosti, kjer se 
mladi strokovno in osebnostno oblikujejo 
za izzive prihodnosti. S sodobno opre-
mljenostjo, tesnim sodelovanjem z go-
spodarstvom ter predanimi mentorji šola 
dijakom odpira vrata v uspešen poklic in 
aktivno vlogo v družbi. Prav povezovanje 
znanja, prakse in vrednot je tisto, kar SiC 
Radovljica postavlja med vodilne izobra-
ževalne centre za poklice prihodnosti.

: : Andreja Kosec

svojimi odgovori že prispevali dragocen 
vpogled v razmišljanja in potrebe sku-
pnosti.

V prihodnjih mesecih sledi še poglo-
bljeno raziskovalno in strokovno delo, 
v katerega bodo vključeni številni dele-
žniki. Z zbiranjem mnenj širše javnosti 
želimo zagotoviti, da bo nova strategija 
razvoja turizma na Bledu temeljila na ra-
zumevanju prostora, ljudi in dolgoročnih 
razvojnih usmeritev.

Vaš prispevek je pomemben del tega 
procesa in dragocen vir za oblikovanje 
premišljenih odločitev za prihodnost blej-
skega turizma.

: : Turizem Bled

Mladi
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osvojila 1. mesto,
Zala Zupan je bila razglašena za najko-
ristnejšo igralko, Liza Dora Popp pa za 
najboljšo podajalko,

•	 ekipa RADOL’CA VOLLEY 2 – KADE-
TINJE (letnik 2010) je v kombinirani 
kategoriji “Mladinke & kadetinje” med 
12 ekipami osvojila 2. mesto,
Sara Bucek je bila razglašena za naj-
boljšo igralko ekipe,

•	 ekipa RADOL’CA VOLLEY 1 – STA-
REJŠE DEKLICE (letnik 2011 in 2012) 
je v kategoriji “Starejše deklice” med 
16 ekipami osvojila 6. mesto,

•	 ekipa RADOL’CA VOLLEY 2 – DEKLI-
CE (letnik 2011 in 2012) je v kategoriji 
“Deklice” med 24 ekipami osvojila 5. 
mesto,
Dekletom čestitamo za uspešen zače-

tek novega leta, gledalce od blizu in daleč 
pa vabimo, da se nam kot navijači pridru-
žijo na naslednjih odbojkarskih tekmah, 
ko se igralci in igralke vseh starostnih ka-
tegorij bližajo vrhuncem sezone.

: : Odbojkarski klub Bled

Radol’ca Volley 1 – kadetinje, avtor: A. Zupan

Po odbojkarsko v novo  
leto – z zmago na 
mednarodnem turnirju
Začetek leta med mladimi odbojkaricami 
običajno zaznamuje Mednarodni turnir 
Ljubljana Open. Na letošnjem, že 12. po 
vrsti, so svoj tekmovalni duh po novole-
tnem premoru 10. in 11. januarja preiz-
kusile tudi mlade odbojkarice Radol’ca 
Volley. 

Turnirja se je udeležilo skoraj tisoč 
igralk iz BiH, Hrvaške, Srbije in Slovenije 
v več kot 70 ekipah v kategorijah starejših 
deklic, kadetinj in mladink.

Vse kaže, da turnir postaja tradicional-
ni vir uspehov tudi za naše ekipe.

Letos so mlade odbojkarice Radol’ca 
Volley nastopila v štirih kategorijah:
•	 ekipa RADOL’CA VOLLEY 1 – KA-

DETINJE (letnik 2009 in 2010) v ka-
tegoriji “Kadetinje” je med 12 ekipami 

Navdih v vodi: paraplavalka Nina Biadov iz Ribnega pri Bledu
Šestnajstletna Nina Biadov iz Ribnega pri 
Bledu je mlada perspektivna parašportni-
ca, ki trenira v Plavalnem klubu Radovlji-
ca. 

Plavalni klub Radovljica je dom števil-
nih uspešnih športnikov, med katerimi 
izstopa tudi zgodba mlade paraplavalke 
Nine Biadov iz Ribnega pri Bledu. Nina 
je izjemna športnica, ki s svojo vztrajno-
stjo, predanostjo in ljubeznijo do plavanja 
dokazuje, da so ovire le preizkušnje, ki jo 
krepijo in oblikujejo.

Nina se v paraplavanje aktivno vklju-
čuje že nekaj let in je postala pomembna 
članica kluba ter slovenske paraplaval-
ne reprezentance. Njena pot v športu je 
hkrati tudi pot soočanja z diagnozo CM-
T1A (Charcot–Marie–Tooth 1A) — dedno 
motorično senzorično nevropatijo, ki pri-
zadene periferni živčni sistem. Zaradi bo-
lezni ji odmirajo živci in mišice. Kljub tej 
redki nevrološki bolezni plavanje ostaja 
njena strast in priložnost, da v vodi občuti 

svobodo, moč in enakovrednost. 
Nina je na tekmovanjih že dosegla za-

vidljive rezultate, ki ji prinašajo priznanja 
in navdih za nadaljnji napredek. V letu 
2025 je na odprtem prvenstvu paraplaval-
cev v Splitu blestela v absolutni konkuren-
ci: 1. mesto na 400 m prosto, 2. mesto na 
200 m prosto ter 4. mesto na 50 m in 100 
m prosto, kar je izjemen dosežek v močni 
mednarodni konkurenci. Na državnem 
prvenstvu v paraplavanju, ki je potekalo 
na bazenu v Brestanici, je plavala 50 m in 
100 m prosto in postala državna prvaki-
nja. 

Nina je bila tudi članica slovenske od-
prave na 7. evropskih paraigrah mladih v 
Carigradu, kjer je na 400 m prosto odpla-
vala nov osebni rekord in se z odličnimi 
časi borila z najboljšimi mladimi parapla-
valci Evrope. 

Uspešno sezono je Nina zaključila na 
zelo močnem mednarodnem tekmovanju 
v Zagrebu – Dubrova Open, kjer je odlič-

no zastopala barve Slovenije. Tekmovanje 
je potekalo v mednarodni konkurenci 9 
držav, medalje pa so se podeljevale glede 
na IPC-točke v treh kategorijah A – ab-
solutna, B – letnik 2007/08, C – letnik 
2009 in mlajši. Nina je v disciplini 200 
m prosto osvojila 2. mesto v kategoriji A 
in obenem zmagala v starostni kategoriji 
C. Na 100 m hrbtno je zasedla 8. mesto v 
kategoriji A in 2. mesto v kategoriji C, v 
disciplini 400 m prosto je osvojila 6. me-
sto v kategoriji A in 2. mesto v kategoriji 
C. V disciplini 100 m prosto je osvojila 10. 
mesto v kategoriji A in znova 2. mesto v 
kategoriji C. 

Takšni dosežki ne bi bili mogoči brez 
podpore številnih dobrih ljudi in podjetij, 
ki jo podpirajo. Iskrena hvala gre trener-
jem Plavalnega kluba Radovljica za stro-
kovno vodenje; družini in prijateljem za 
neomajno podporo na vsakem koraku in 
vsem navijačem, prostovoljcem ter dona-
torjem, ki kakorkoli pomagajo na Ninini 

mladim, da se vključujejo, razmišljajo 
kritično in verjamejo, da se njihov glas 
sliši. Kot mentorica otroškega parlamenta 
si želim, da bi bil ta projekt navdih tudi 
drugim šolam in skupnostim. Participa-
tivni proračun dokazuje, da demokracija 
ni nekaj oddaljenega, temveč se začne 
pri majhnih korakih – pri ideji, pogovoru 
in skupnem delu. Lojze bo še dolgo slu-
žil svojemu namenu, mi pa bomo nanj 
vedno gledali kot na simbol tega, kaj vse 
lahko dosežemo, ko stopimo skupaj.

: : Meta Pazlar

ta proces smo se naučili, kako pomembni 
so argumenti, sodelovanje, načrtovanje in 
odgovornost. Spoznali smo, da se dobre 
ideje uresničijo le, če znamo prisluhni-
ti drug drugemu, sodelovati in verjeti v 
skupni cilj. In v ta naš cilj je verjel tudi 
župan, ki je podpiral projekt od ideje do 
končne izdelave. Pred decembrskimi 
prazniki smo športni kozolec Lojze tudi 
uradno odprli. Otvoritev smo simbolično 
zaznamovali s prerezom traku, ki smo ga 
skupaj prerezali župan, ravnateljica šole, 
mentorica otroškega parlamenta in pred-
sednik otroškega parlamenta, kar je lepo 
ponazorilo sodelovanje vseh, ki smo pri-
spevali k uresničitvi projekta. Dogodek 
smo obogatili s kulturnim programom, v 
katerem so se zvrstile glasbene in pevske 
točke naših učencev. S tem smo pokazali, 
da znamo mladi združiti ustvarjalnost, 
kulturo in duh skupnosti. Poskrbeli smo 
tudi za pogostitev in ustvarili prijetne tre-
nutke. Športni kozolec Lojze je danes več 
kot le nova pridobitev pri šoli. Je dokaz, da 
imajo otroci ideje, voljo in sposobnost, da 
aktivno sodelujejo pri oblikovanju prosto-
ra, v katerem živimo. Je spodbuda vsem 
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kazala tehnično dovršen tek in si pretekla 
prvo mesto v svoji skupini, Leon pa prvo 
mesto v generalni razvrstitvi in s tem 
osebni rekord. 

Atletsko društvo Ribno Alpine resort 
Bled vsem izreka iskrene čestitve za odlič-
ne rezultate. 

Več fotografij s tekmovanja si lahko 
ogledate na spletni strani društva. 

: : Atletsko društvo Ribno Alpine resort Bled

Mednarodni atletski  
miting v Mariboru 
V soboto, 10. januarja, se je z mednaro-
dnim mitingom začelo letošnje atletsko 
tekmovanje v dvoranah, prvega so organi-
zirali v atletskem klubu iz Maribora. 

Atleti atletskega društva Ribno Alpine 
resort Bled: Neža Habjan, Pia Šepič, Sara 
Jozič in Leon Lah so tekmovali v teku na 
60 metrov. Sara in Leon sta tekla v mlaj-
ših kategorijah (U12 in U14). Sara je pri-

Odstranitev in nadomestna 
zasaditev divjih kostanjev v 
Mali Zaki
Mogočni belo cvetoči divji kostanji so že 
več kot stoletje zaščitni dendrološki znak 
blejskega prostora. V zadnjih letih so se 
pri nekaterih najstarejših predstavnikih 
te priljubljene drevesne vrste pri nas v nji-
hovih krošnjah na žalost zgodili obsežni 
spontani odlomi. Ti so bili tako obširni, 
da smo morali za zagotavljanje varnosti 
nekatera drevesa (drevesi na Mlinem) na 
žalost odstraniti, o čemer sem v Blejskih 
novicah pisal že lansko pomlad. Vsa od-
stranjena drevesa smo spomladi že nado-
mestili z novimi kostanji. 

Večina od mogočnih kostanjevih dre-
ves, ki jih lahko še najdemo v blejskih 
parkih in še nekaterih ostalih lokacijah v 
okolici jezerske sklede, so bila najbrž po-
sajena že v drugi polovici oziroma ob kon-
cu 19. stoletja. Čeprav divji kostanj velja 
za dokaj dolgoživo drevesno vrsto, sto- in 
večletna drevesa niso in ne smejo biti sa-
moumevna. Zato jih tudi v blejskem pro-
storu strokovno negujemo in ohranjamo 
čim dlje, kolikor je le mogoče.

Ena od skupin divjih kostanjev bogati 
okolico tudi v Mali Zaki (znotraj veslaške-
ga centra). Navkljub njihovemu zelo sla-
bemu zdravstvenemu stanju smo drevesa 
z rednim odstranjevanjem odmrlih delov 
krošenj v zadnjem desetletju še uspeli 
ohranjati pri življenju. Lanskoletni julij-
ski strokovni arboristični pregled med-
narodno certificirane arboristke Tanje 
Grmovšek pa je pokazal, da je stanje veči-
ne dreves zelo slabo, s čimer je že močno 
ogrožena tudi njihova stabilnost. 

Zaradi dejstva, da se bo njihovo zdra-
vstveno stanje tudi v bodoče pospešeno 
slabšalo in ker drevesa s poslabšano sta-
bilnostjo že ogrožajo tudi mimoidoče 
sprehajalce, smo se odločili, da letošnjo 
zimo drevesa na peščeni površini odstra-
nimo. Divji kostanj in gorski javor, ki se 
nahajata na rahli brežini robne zelenice, 
pa sta v dobrem oziroma zadovoljivem 
vitalnem stanju, zato ju bomo še naprej 
ohranjali.

Vsak konec pa pomeni tudi nov zače-

Pismo občana: Nova stavba 
osnovne šole na Bledu
Kaj določa dobro šolo?

Ko se vrstijo utemeljitve in pravne pod-
lage ter finančne projekcije za izgradnjo 
nove osnovne šole na Bledu, z veliko špor-
tno dvorano, je očitno, da je norost prese-
gla samo sebe. Te utemeljitve vzbujajo re-
sen dvom v racionalnost in tudi poštenost 
akterjev, ki si za novogradnji prizadevajo. 
Argumenti so resnično privlečeni za lase, 
resnično posmehljivi. 

Za kaj gre? Utemeljitve, da so rolete na 
šolskih oknih uničene in da so sanitari-
je dotrajane in da je zato potrebno zgra-
diti novo šolo, športno dvorano pa zato, 
ker bodo lahko v njej prirejali različna 
mednarodna tekmovanja in menda celo 
svetovna prvenstva, so posmeh zdravi pa-
meti. Spomnite se utemeljitev za gradnjo 
telovadnice v Gorjah, poglejte njeno ve-
likost, pa boste hitro ugotovili, da je bilo 
vse pravzaprav nepotrebno … Takrat so 
bile Gorje še sestavni del blejske občine.

Nič, popolnoma nič, razen požrešnost 
gradbenega lobija in neukost občinskega 
vodstva, ne opravičujejo nore zavzetosti, 
da se bo gradilo novo šolo in novo športno 
dvorano.

tek. Odstranjene kostanje bomo prihaja-
jočo jesen nadomestili z osmimi novimi 
drevesi. Trenutno še poteka razprava in 
razmislek o tem, ali bi belo cvetoče kosta-
nje nadomestili z rumeno cvetočimi, ki 
so na bolezni in škodljivce bolj tolerantni.

Navkljub samozadostnosti in neverje-
tni trdoživosti tudi pri drevesih nastopi 
čas, ko mesto pod soncem prepustijo svo-
jim naslednikom. V blejskem prostoru se 
nahaja še kar nekaj lokacij, kjer bo sicer 
mogočna, a že slabo vitalna drevesa po-
stopoma potrebno nadomestiti z novimi. 
O obsežnejših odstranitvah (in razlogih 
zanje) bomo sproti obveščali. 

Za novo posajena drevesa pa imam le 
eno željo; da bi tudi ona razvila mogoč-
ne, zdrave krošnje in dočakala vsaj toliko 
let kot njihovi predhodniki. Ob vse zah-
tevnejših podnebnih razmerah bo hvale-
žnost ob uresničitvi te želje toliko večja.

: : Dr. Jan Bizjak, Infrastruktura Bled d. o. o. 

Nina Biadov med plavanjem. Foto: Zveza ŠIS-SPK

plavalni poti. “To mi pomeni veliko več 
kot le pomoč pri treningih in tekmova-
njih. Pomeni zaupanje, spodbudo in ob-
čutek, da na tej poti nisem sama,” pravi 
Nina. HVALA, ker s svojo srčnostjo sou-
stvarjate njeno zgodbo in ji dajete moč in 
motivacijo za naprej. 

V prihodnost gleda z jasno vizijo – 
njen cilj so paraolimpijske igre v Los An-
gelesu leta 2028: “Nastop na paraolimpij-
skih igrah je moj največji športni cilj. To 
zame pomeni priložnost, da pokažem, 
kaj vse je mogoče, tudi z diagnozo, kot je 
CMT. Do tja vodi dolga pot – sestavljena 
iz vsakodnevnih treningov, tekmovanj, 
vzponov in padcev. A sem pripravljena 
delati, se učiti in rasti.”

Nina Biadov je živa podoba športnega 
duha, ki presega telesne omejitve in zdru-
žuje pogum, vztrajnost ter srčnost. S svo-
jim zgledom navdihuje mlade in stare, da 
tudi sami verjamejo v moč svojih sanj.

: : Nuša Jesenšek

Šport  Pisma
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Če bo v februarju pretoplo,  
bomo v aprilu za pečjo!
Dnevi okoli božiča so bili marsikje kot že 
dolgo ne odeti v snežno belino, na Bledu 
je bilo po domače rečeno le malce po-
cukrano, nekaj več beline pa smo dobili v 
novem letu, nekje okoli 5 cm.Bili pa smo 
deležni tudi nekaj mrzlih dni, ko je bila 
temperatura ves dan pod lediščem, ter 
nekaj mrzlih juter. Najbolj mrzlo je bilo 
8. januarja, min temp. –14 °C.

Zelo zanimiv je podatek za Ribensko 
planino, kjer meteorolog Arsa Blaž Šter

preko zime že nekaj let meri tempera-
turo, konec novembra je bila najnižja kar 
–23 stopinj Celzija, 8. 1. pa kar okoli –30 
°C. Torej imamo tudi v našem koncu mr-
zlišče, kot je na primer Komna.

Nekaj zanimivih rekov:
•	 Če bo prosinca mokrilo, bo polje in 

grozdje slabo rodilo.
•	 Če Pavel na vetru prijezdi (15. 1.), se za 

njim rad dež ugnezdi.
•	 Na dan Neže, 21. 1., se kuram rit odve-

že (prično nesti jajca).
•	 Kakor Vincenca bo (22. 1.), tako čez 

leto ostalo bo.
•	 Mraz je popustil, a zima se še ni po-

slovila. Če pa bo v februarju pretoplo, 
bomo v aprilu za pečjo.

: : Robert Bohinc, vaš blejski vremenar

Foto: Robert Bohinc

Če si sedanjo stavbo dobro ogledamo, 
vidimo, da je moderno zasnovana, da ima 
izredno premišljeno notranjo ureditev in 
da vsekakor zadovoljuje vse standarde za 
kvalitetno izvedbo pouka in pouka športne 
vzgoje. Poleg tega ima čudovite zunanje 
površine, ki se jih resnično da izkoristiti za 
športne in učne procese za osnovnošolce.

Če navedem športne in prostorske 
značilnosti sedmih osnovnih šol v nek-
danji občini Ljubljana Center, lahko ugo-
tovim, da imata lahko po dve ali celo tri 
osnovne šole z več kot tisoč ali tisoč petsto 
učenci manjšo telovadno površino, kot jo 
ima osnovna šola na Bledu. Da o predno-
sti okolja ne govorim posebej. Vprašamo 
se lahko, kaj utemeljuje osnovno šolo kot 
dobro? To vsekakor ni stavba in njena oko-
lica, pa če je še tako odlična. Temelj dobre 
osnovne šole je dobro vodenje kolektiva in 
kvalitetno delo učiteljstva, kar ni v poseb-
no usodni korelaciji s šolsko stavbo.

Da so sanitarije dotrajane, vse pušča, 
omet odpada, da je vse narobe, vsaj kar se 
stavbe tiče, je samo znak, da je bila slabo 
vzdrževana, da je niso nadzirali ustrezni 
organi in da ustanovitelj (občina Bled) 
dolga desetletja ni vedel, kaj se v šoli in 
s šolo dogaja, pa je imel vse možnosti in 
tudi dolžnost vplivati na to, da bi se popra-
vljale vsaj sanitarije!

Šola še vedno vstane in pade z učite-
ljem. Nova stavba ne bo uredila ničesar, 
kar se da postoriti na ravneh, ki odlikuje-
jo dobro šolo. Stran vržen denar, drugega 
nič.

Mogoče, čeprav se bi mnogim zdelo 

OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled

Rez grajske trte
Z rezom trte, enim najpomembnejših 
vinogradniških opravil v zimsko-pomla-
dnem času, bomo poskrbeli, da bo graj-
ska trta tudi v prihodnje lepo uspevala in 
ostala vitalna.

Na Blejskem gradu domuje izjemna 
trta z bogato zgodbo. Cepljenka z mari-
borskega Lenta, ki rodi modro kavčino 
oziroma žametno črnino, je potomka naj-
starejše trte na svetu, vpisane v Guinnes-
sovo knjigo rekordov. Posadili smo jo ob 
1000-letnici Blejskega gradu.

Grajska trta velja za redko etnografsko 
zanimivost, saj raste na kar 599 metrih 
nadmorske višine. Kljub skromnim pogo-
jem dobro uspeva in spominja na nekda-
nje čase, ko so tudi nekatera blejska po-
dročja naseljevali vinogradi. 

NEDELJA, 15. 2. 2026 od 14:30

LJUBEZEN 
je v zraku  

Bledec – Jezerska 
promenada

na Jezerski promenadi 
s skupino Noč’n Šiht

PUSTNA POVORKA
PUSTNO RAJANJE

noro, pravno nemogoče, bi bilo pame-
tno, če državi občina ponudi zagotovlje-
na sredstva za novo šolo in telovadnico 
kot pomoč pri izgradnji južne obvozni-
ce. Bled bi imel od tega veliko korist, od 
nove šole in telovadnice pa bo imel samo 
finančno škodo, pa nobenega izboljšanja!

Hvala za razumevanje

: : Dušan Merc, Bled

Na rez grajske trte vas vabimo v sobo-
to, 28. februarja, ob 11. uri. V kulturnem 
programu bo nastopila glasbena skupina 
Tantadruj.

Pridružite se nam na prireditvi, kjer 
bomo prepletli vinogradniško tradicijo in 
etnografsko dediščino.

: : Zavod za kulturo Bled
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• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:

VZDRŽEVANJE OBJEKTOV IN APARTMAJEV
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Podiranje in obrezovanje dreves 
Storitve s košaro

Sekanci za vrtove z dostavo
040 811 681

www.kmetijaprnikar.si
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REZERVACIJE:04 530 2345
DNEVNE MENIJE OBJAVLJAMO NA WWW.HOTEL.KREK.SI

IN NA FACEBOOKU

HRAŠKA CESTA 15, LESCE
ODPRTO VSAK DAN

Pon-pet 10-15h 
8 malic ,
solatni krožnik in 
4 burgerji, mesna plošča
za 2 osebi 

Vikendi in prazniki 
       11-15h

                 6 menijev

               Vabljeni

restavracija
KREK

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice, tel.: 04 583 33 73
www.integral-avto.si

Prirojena samozavest.
Novi T-Roc

Emisije CO2: 128−126 g/km. Kombinirana poraba goriva: 5,6−5,5 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije 
NOX: 0,0146−0,0120 g/km. Število delcev: 0,0000−0,0000x1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 
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